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Opel Agila
A partir de 2001
com motor Z10XE, Z12XE

O motor perde poténcia, trabalha
irregularmente e surge o registo do
codigo de avaria P0170.

Se, nestes veiculos, for relatado que o motor trabalha
irregularmente, perde poténcia e que se encontra registado o
cédigo de avaria P0170, a causa podera ser um defeito do
medidor de massa de ar. Devido a entrada de agua
atomizada no sistema de aspiracao, o medidor de massa de
ar é destruido. Para eliminar a falha, € necessario substituir o
medidor de massa de ar e colocar uma vedacéao adicional na
zona do capot.

A vedacao existente tem de ser cortada de acordo com a
vedacao nova. A vedagao nova pode ser encontrada
representantes autorizados locais.

Capot Nova vedacéao

Vedacgao antiga
(cortada de acordo com
a nova)
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